

ASEA®

ASEA REDOX™

Mască din argilă

Doriți o piele curată cu un finisaj mat? Masca din argilă ASEA REDOX™ îndepărtează sebumul și impuritățile pentru un aspect sănătos, curat și energizat. Bucurați-vă de beneficiile argilei bentonitice absorbante și detoxifiante în mod natural.



Încercați-o pentru a simți diferența regenerării sănătoase a pielii

Numai masca din argilă ASEA REDOX™ conține ingrediente active redox. Cu ajutorul ingredientelor naturale pentru corpul uman, pielea dvs. va fi înfrumusețată și curățată în profunzime. Procesul nostru pe bază de brevet creează molecule vitale prin combinarea sării rafinate și a moleculelor de apă purificată.

Argilă bentonitică din pământ

Bentonita sodică este o argilă absorbantă care se formează din cenușa vulcanică maturată și se folosește de mii de ani ca tratament detoxifiant al pielii. Principala utilizare a argilei bentonitice este pentru absorbția particulelor de pe piele. Bentonita are o sarcină de suprafață negativă, funcționează ca un absorbant care atrage murdăria, sebumul și reziduurile de machiaj pentru a vă pregăti pielea pentru masca din argilă ASEA REDOX™.

Eliberați strălucirea naturală a pielii

Pielea sănătoasă și frumoasă începe cu un ten curat. De fapt, ingredientele măștii din argilă ASEA REDOX™ curăță în profunzime și detoxifică porii, lăsând pielea netedă, strălucitoare și cu un aspect mai tânăr. Vă veți simți relaxați și revigorați în timp ce masca din argilă ASEA REDOX™ trece imediat la treabă absorbând sebumul și impuritățile cu ajutorul argilei bentonitice purificatoare. Această argilă cu uscare rapidă îndepărtează celulele epidermice moarte de pe suprafața pielii, pentru un ten care arată vizibil reînnoit și îmbunătățit, încă de la prima utilizare a măștii din argilă ASEA REDOX™. Angajamentul nostru de a crea formule simple, curate, care sunt concepute pentru a funcționa cu homeostaza pielii, ajută la schimbarea aspectului pentru un ten vizibil mai neted, reînnoit și luminos.

We power potential™

Romanian 02/2024. This material is intended only for the Europe market. All words with trademark or registered trademark symbols are trademarks of ASEA, LLC. ©2024 ASEA, LLC, Pleasant Grove, UT 84062 • support@aseaglobal.com • aseaglobal.com

ASEA REDOX™

Mască din argilă

Ingredients

Aqua, Bentonite, Sodium Magnesium Fluorosilicate, Sodium Phosphate, Phenoxyethanol, Benzyl Alcohol, Sodium Chloride.

Masca din argilă ASEA REDOX™ este produsă în unitatea noastră înregistrată la FDA (Food and Drug Administration) și certificată de NSF (National Sanitation Foundation), precum și avizată de un laborator independent.

Instrucțiuni

Aplicați un strat uniform pe pielea curată și uscată. Evitați zona de sub ochi. Lăsați să acționeze 5-10 minute, în funcție de starea de confort și de tipul de piele. Clătiți bine cu apă caldă. Pentru cele mai bune rezultate, utilizați de 2-3 ori pe săptămână, în zile neconsecutive. Utilizați ca mască pentru un tratament integral al feței sau pentru a trata punctual imperfecțiunile.

Atenție

Numai pentru uz extern. Evitați contactul cu ochii. Dacă apare o iritație, reduceți timpul de aplicare, zilele de utilizare sau întrerupeți complet utilizarea. A se păstra tubul ferit de lumina directă a soarelui.

- Formulă cu argilă bentonitică din surse sustenabile care ajută la detoxifierea pielii și la reducerea dimensiunii porilor
- Curăță și detoxifică pielea prin atragerea murdăriei, impurităților și sebumului care pot bloca porii, îmbunătățind în același timp luminozitatea pentru o piele cu un aspect mai îngrijit
- Îmbunătățește instantaneu textura pielii
- Reduce sebumul de suprafață de pe piele și controlează luciul
- Formula este non-comedogenică, astfel încât nu va bloca porii, fiind potrivită pentru toate tipurile de piele
- Fără parfum

Siguranța produsului:

Compania efectuează cercetări continue pentru a se asigura că produsele sale sunt sigure și că îndeplinesc cele mai înalte standarde de producție. Puteți găsi detalii privind studiile ASEA privind siguranța și certificările produselor pe aseaglobal.com.

Cele mai bune produse conțin doar cele mai bune lucruri



Fără parfum



Netestat pe animale



Potrivite pentru toate tipurile de piele



Fără ingrediente de origine animală, parabeni, coloranți și parfumuri artificiale, sulfați, ftalați, alcool propilenic

Pentru informații suplimentare, contactați: